

5. Návrh rozpočtu na rok 2017 – 2019

L. Stieranková – predložila návrh rozpočtu na rok 2017 – 2019. Postupne podala vysvetlenie k položkám v príjmovej aj vo výdavkovej časti, hlavne k tým, ktoré sú zmenené oproti minulému roku. Rozpočet na rok 2018 a 2019 budú rovnaké ako rok 2017. Rozpočet bude bezprogramový.

Obecné zastupiteľstvo v Lipovanoch **schvaľuje** návrh rozpočtu na rok 2017 – 2019, ktorý bude bezprogramový.

Hlasovanie: za 4, proti 0, zdržali sa 0.

6. Rôzne a diskusia

Starosta obce – oslovil ho p. Kumštár v mene Lesnej spoločnosti Nový Bán a požadoval opravu a vyčistenie cesty za Gondášovcami. Sú tam veľké koľaje a cesta je zarastená trninou, nevedia tadiaľ prejsť s drevom.

Poslanci s návrhom nesúhlasili z toho dôvodu, že cesta nie je obecná, obec nemá finančné prostriedky ani na pokrytie vlastných výdavkov, súhlasili by s tou alternatívou, že by aktivační pracovníci pomohli odstrániť trninu popri ceste v rámci aktivačných prác za protihodnotu (drevo zdarma pre obecný úrad).

Obecné zastupiteľstvo v Lipovanoch **beria na vedomie** ústnu požiadavku p. Kumštára na vyčistenie a opravu lesnej cesty za gondášovcami.

Hlasovanie: za 4, proti 0, zdržali sa 0.

Marková – treba nastaviť svetlá – ráno od 4.30 hod. – do 6.00 hod. Tiež nesvieti VO pri Demecsovi a pri J. Balážovi ml.

Starosta obce – dal pozvánku n. o. Alohai do poštovej schránky, tiež bola pozvánka vyvesená na obecnej úradnej tabuli. Na zasadnutí sa nezúčastnili. Obecné zastupiteľstvo navrhlo, aby v budúcnosti neboli pozývaní osobitnou pozvánkou na sídlo organizácie. Vždy pred zasadnutím 3 dni vopred je vyvesená pozvánka na úradnej tabuli, čo je v súlade so zákonom č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení.

Starosta obce – oslavy Mikuláša

Termín: 10. 12. 2016 o 17.00 hod. v malej sále KD.

Balíčky a organizácia Mikuláša vrátane občerstvenia – Eva Šarovecká

Vianočný stromček zabezpečí starosta obce.

Rozpočet na Mikuláša je do 200,- Eur.

Obecné zastupiteľstvo v Lipovanoch **schvaľuje** navýšenie položky na Oslavy Mikuláša z pôvodných 100,00 Eur na 200,00 Eur.

Hlasovanie: za 4, proti 0, zdržali sa 0.

Starosta obce – máme vyzvať p. Fajčíka, aby dočistil aj trninu a zvyšky pňov na ploche, ktorú čistil od náletových drevín. Zároveň ho treba upozorniť na povinnosť výsadby nových stromov v intraviláne obce Lipovany. Presnejšie údaje má uvedené v povolení na výrub stromov, ktoré mu bolo doručené.

Obecné zastupiteľstvo v Lipovanoch **doporučuje** starostovi obce upozorniť p. Fajčíka na povinnosť výsadby nových stromov v intraviláne obce Lipovany a vyzvať ho k dočisteniu trniny a zvyškov pňov na ploche, ktorú čistil od náletových drevín.

Hlasovanie: za 4, proti 0, zdržali sa 0.